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« Observa como se calcula el perimetro de algunas figuras:

emes de Calcyla,

400cm=4m se debe conf.rr»,,,e(;oa""h»
50dm=5m o rudes de o |, 1Oty

estén expresadas o oy
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P=5X55 muttiplicando, : ;Cakbla
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P = 880 mm P = 144 dm
lado = 4 5f‘~f’? lado =-F17> ................

\cio. Dibuja una figura de 12 cm de perimetro. Compara tu respuesta con las
9. :cus companeros. ¢ Dibujaron la misma figura? ;Qué puedes concluir?
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B io qui : rcela con forma de hex:
BLEMAS.) Mario quiere sembrar césped en una pa e

0. 4Cual es el perimetro de la parcela? t
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